
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

住友不動産 17 4 11 2 0 0 4.12
100.00% 23.50% 64.70% 11.80% 0.00% 0.00%

住友不動産を利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

アフターケアが長期にわたり手厚かった 今のところなし

とても、垢抜けしていて､町内でも一際目立って素敵にできました。 特にありません。

希望通りのデザイン とくにい

なし なし

対応が良く要望も出来る限り応えてくれた 価格が思ったより高い

思いどおりになった 特にない

こちらの希望・意図に沿った設計の家です。 特になし。

今、生活していて不便を感じていないから なし

モニター価格で、通常はオプションのものがかなり付いてきたので大変
お得だった。営業担当がいろいろと尽力してくれて、立て直し不可だと
思っていたところへ立てなおせたのが大きい。 全館空調をつければよかった。あと割高でも蓄電池をつければよかった。

価格のわりにお得感がある 営業があまり提案しなかったので、提案してくれたらもっと出来たことがあると思う

丁寧な対応だった 特になし

親切、丁寧、相談してくれた 特に無し

思い通りにつくれた 特にない

やはり大手は安心だ 担当が替わってしまった

大手で、安心できる。 特にない。

保証　担当者の対応 なし

事前のの打ち合わせが丁寧で納得出来るまでやってくれる 特になかった


